Ypok MmaTeMaTHUKH BO 2 KJjacce

ABTop: MaTtBeeBa C.A., yunTe/Ib HAYAJBHBIX KJIACCOB
Tema: IlpuemMbl BbIYMCIEHUI AJ151 ciaydaeB Buaa 36-2, 36-20

Llemu ypoxka:

1. Ilo3HakOMHTH JI€T€ ¢ TpUEeMaMH YCTHBIX BBIUMCICHHM Buaa 36-2, 36-20,
OoTpabaThiBaTh HM3Y4YEHHBIE IPHUEMbl YCTHBIX BBIYMCIICHUH, pa3BUBAaTh YMEHHUE
peliath TEKCTOBBIE M JIOTHYECKHE 3aJadd, COBEPIICHCTBOBATH BBIYMCIUTEIbHBIC
HAaBBIKH.

2. YuuTh JA€TeW paccykIarh, AellaTb 00OOIICHHE, BBIBOABI, YUYNUTh CTAaBUTH IEPE
co00I1 1eau U T0OMBaThCS UX.

3. BocnuTeIBaTh CHITy BOJIM, TOBAPHUIIECKHE B3aUMOOTHOIIICHUS.

O6opynoBanue: YueOHukH, 3Halika MaTeMaTuk, TeeQoH 3HalKU, KAPTUHKHU JIMCUYUKH,
OCJIOYKH, KOTAT, KAPTOUKH ISl WHIWBHUIYATbHOW pabOTHI, KAPTOYKH — TTOMOITHHIIEI,
CUETHBI MaTepual (IIy4YKH, OTAEIbHbIE TAJTOYKH ), TAOJIMIIA C BEIBOAOM, IIapHI.

Xoxa ypoka
l. Opzanu3auuoHHbLIL MOMEHM
- Jlo6poe yTpo, pedsita
- ¥V Koro ceroass xopoiuee HacTpoeHue? Hy Torna Bbl JETKO OTrafaeTe MO
3arajxy:
Ectp y panoctu mogpyra
B Bune nonykpyra,
Ha nuue ona xuBer.
To xKyma-To BAPYT YUJIET,
To BHE3ammHO BO3BpATHUTCS
I'pycTh-TOCKA ee OouTcsl. (Ynvioka)
- VYnpiOka HyHa BceM. Sl ynbIOHYCh Bam, M Bbl YJIBIOHUTECH NIPYr APYry U
nojyMaiTe, Kak XOpOIIo, YTO MbI CETOJIHSI BMecTe. Mbl CIIOKOWHBI, JOOPHI.
MpI 3710pOBBI. S Kenaro BCEM XOPOIIETO HACTPOCHUS.
- Kakum Obl Bbl Xxo0Tenu BuAETh Ham Ypok? (BecenbiM, HHTEpeCHBIM,
M03HABATEJIbHBIM )
- S Hazmeroch Ha TO, YTO MBI BMECTE C BAMH MPOBEJEM ITOT YPOK C MOIB30M IS
BCEX Hac.
Il.  Munymka yucmonucanus
- Hauyunaem! Ceronns mbl iupy Oyzaem nucath, mocTapaiTech ee yraaarh!
- Jloragaiitech, Kakue 4Yncia Hy’KHO BCTABUTh B «OKOIIKN»?

(letu yragpIBaroT 4nciio 8)



(IToBopaumBaro Tabmuiry ¢ nudpoii 8)
- OTKpoiiTe TETpaaH, 3alUIINTE YUCIIO0, MPONUIINTE UdpY 8.
CaMOKOHTPOJIb: MOAYEPKHUTE IIBETHBIM KapaHJIalllOM KPacHBO M MPABWIHLHO HAIMCAHHBIC
udpHI.
I1l. Coobwenue memol u yenu ypoxka
- PeGsiTa, mocMoTpHTE, KTO Y HAaC B TOCTSX.
- 3Haiika MaTtemaTuk.
- A 4910 3TO 3HAYUT?
- OH X0YeT HAy4YUTh HAC YEMY-TO HOBOMY.
- UTo MBI y3HQJIM Ha OPOLLJIOM YpOKe?
- YTo enmHMIIBI CKJIAABIBAIOTCS C SAMHUIIAMU, a JECATKH C JICCITKAMMU.
- Pemute 3TH pumepsl. (IMOKa3bIBal0 HAa KAPTOUKE)

36+2
36+20

- PeGsiTa, a ecnu B 3TUX BBIPAKEHUSIX MOMEHTH 3HAK JEHCTBUS, YTO MBI TOJIy4UM?

- Beruuranue.

- 3HaeM JIM Mbl KaK BBIMIOJIHATH BBIYMTAHUE TAKOTO BUAA?

- Her.

- XOTHUTE HAYYNUTHCS?

- Pe0sra, noraganuch M Bbl KaK Ha3bIBAETCS TEMa HAIIEero ypoka? (I€Th Ha3bIBaIOT).
(IToBopaumBaro maakar)

36-20, 36-2

\/&

-PebsiTa, a mouemy 3TOT 4eI0BEUYEK TaKOM IPYyCTHBIN?
UeMy Ham HaJI0 HAYYUTHCA Ha 3TOM ypOKe?

IV.  Axmyanuzayus 3nanuii.
- PeGsiTa, a kak HOBas TemMa CBsi3aHa C MPEAbIIYITIM YPOKOM?
- Kakue 3HaHus Ham noTpeOyroTCs A1 U3y4eHHsI HOBOro MaTepuana? UTo Mel yxxe ymeeM
7enarh?

1. 3naem TabIUITLy CIIOKEHUS.

2. YMeeM 3aMEeHSTh YMCIO CYMMOU pa3psHbIX ClaraeMbIX.

3. YMeeM BBIUUCTATH AECATKU.




- IlpaBunbHo, pebsital UToOBI MMETh 3HAHUA, MOHANOOSTCS TEpPHEHHE WU
crapanue. A uTOOBl paboTaTh OBICTPO M JIOBKO HaM HYKHA JUId yMa
TPEHUPOBKA.

V. Yemmuwtin cuem

- PC6SITa, 3Halika X04eT AJO3BOHUTLCA O CBOUX IMOMOIIHHMKOB W IIPUITIACUTL UX HA HAI
YPOK. Ho 3BoHKH CMOTYT O HHUX I[OﬁTH JIMIIb ITOCJIC TOI'O, KaK MBI BBIIIOJIHHMM 3aJaHUC.

ITomoxem 3Hanke?

1. «Yeaoaii-ka Uepa»

Pucynox
TenedoHa

1. 4 3agymana aBa yuciaa 3TOrO0 Kpyra, CIOXKUIAa UX U
nonyumnna 20. Kakue yucina s 3agymana?

2. 51 3amymana TpW dYHCIa 3TOTO Kpyra, CIOXKHIA HX H
nonyuuna 20. Kakue uncna s 3agymana?

3. A u3 yucna 20 BbIYJIA OJJHO W3 YUCEN KpyTa U MOIy4YuiIa
12. Kakoe yuco s BeIujia

4. Tlpunmymaiite nonoOHbIC 3a1aHUS JIJIST CBOMX

TOBApULIEH.

2 3adanue: HazpaThb HOMEpa BBIPOXXEHHM, B KOTOPBIX JIBY3HAUHOE YHCJIO 3aMEHMIU
CYMMOMU pa3psIHbIX CJIaraeMbiX.

1) 45=40+5
2) 65=35+30

3) 29=27+2 5) 17=6+11
4) 76=70+6 6) 39=30+9

3 3aoanue: Ha3zoBuTe 3HaUEHUE BhIPAKEHUN

14-8 11-6

15-9 16-10 12-6 13-7

- A Teneph UCKIIIOUUTE «JIuilHee». [loueMy BbI Tak qymaere?
4 3a0anue: I'paduyeckuii TMKTAHT.
Ecau BBI corntacHBl ¢ MOMM YTBEPIKICHHUEM, TO MUIINATE IMAJIIOUKY (-), €ClIkd HEeT, TO ()

80+20=100
70-30=40

CamornpoBepka:

5. 3aoanue

Jlornueckas 3azaya.

50+20=60 60+30=80
90-40=50 40-20=20

Ha nByx pykax necste nasnblieB. CKOJIBKO NalbIEB HA BOCbMHU PYKax.

- Monomisl, pedsital Bel xopo1io moTpyauinchk, cpa3dy BHIHO, YTO BBl XOPOIIIO BIIaJieeTe
BBIYMCIIMTEILHBIMU HaBbikaMu. Hy a camoe riaBHOe: MBI caieiaim 100poe 1e710, TOMOTIIN
Hamemy apyry 3Haiike. I[locmortpute. 3aropenuch curHaibl 3BOHKOB. K Ham B roctu
MOCTICIIMIN JTUCUYKA, Oemouka u KoTiaTa. (OTKpBIBal0 KAPTUHKU Ha JOCKE W CTaBIIO Ha
MapThl YKa3aTeJIH IPYMIIbI).

(3 KapTUHKM)



VI. Q@usmunymxa «Mo3206as 2umMHACMUKA)
- Ilepen oTBeTCTBEHHOM pabOTOM MPOBEAEM MO3TOBYHO TMMHACTHUKY. DTH YIPaKHEHHUS
IpeIHa3HAYCHBI IS YITYUIICHUS MO3TOBOM JACATEIHBHOCTH.
1. Kaganwue rojgoBoi.
2. JleHuBBIEC BOCBMEPKHU

VIl. _Pabooma nad nosoii memoii.

1. - WTtak, MbI TOTOBBI K U3y4YEHHIO HOBOTO MaTepHaa.

- UemMy MBI JOJKHBI HAYYHUTHCS HA YPOKE?

- Pemats mpumeps! Ha Berumtanue? Kak »to nemats? [IpoGnema mocraBieHa, ee Hajo
PELINTD.

- ¥V Bac Ha mapTax JIeKHUT CUETHBIA MaTepHall, Kaxias rpynmna oOCyIuT peuIeHUE 3TUX
MIPUMEPOB, ONUPASICH HA NPEABIIYIIHNI ONBIT. (Y4YUTENb padoTaeT ¢ MUHU-IIKOJION)

- Ectb 5u y Koro mpeamnosnoxeHue, Kak pemarb 3TH npumepbl? (OOUH W3 yYEHUKOB
OOBSICHSIET AJITOPUTM BBIYUTAHU)

- Xopouio, gaBaiite npoBepuM CepexuHO mpeanonoxenue. S Oyay ynpasisaTh Ballen
JESATEIbHOCTBIO.

- BoutoxuTe yncno 36 npu NOMOIIX MajioYex.

- [Ipennarato Bam Bbruects 2. Kak Oynere neiicTBoBaTh?

- Kak 310 Oyzer 3By4aTh Ha MaTEMaTUYECKOM SI3bIKE?

- Uto y Bac nmomy4msiocs?

- BeinmoHuM 3Ty onepanuio Ha Yuciax:

36-2=34
N
30 6

- Kakoit moxxHO caenath BeiBOa? (EQuHUIIBI BEIYUTAIOTCS U3 €IMHUIL).
- A Tenieps erie pas BbUtokuTe yncio 36. Beratute 20.

- Kak Gynere neiictBoBaTh?

- Cxonbko octaerca? Kakum Oyner oTBetr?

- Kak aT0 Oyner 3Byuath Ha S3bIKE TEPMHUHOB?

- U3 yero Beruntanu gecatku? (JlecsaTku BEIYMTAIOT U3 JECATKOB)

- BeinmosiHuM 3Ty omnepanuio Ha 4uciax.

36-20=16

30 6

- Kak O6ynem Beruntath? (JlecsTku U3 JeCATKOB)
- Uro ¢ equaumnamu? (Mx npudaBum)
- CKOJIbKO noJy4ursioch? (16)
- Kakoii nenaem BoiBoA? ([lecsITKU BIUUTAEM U3 JIECATKOB)

2. Pabota no y4ueOHUKY.
- Ilpounraiite camoctosTenbHO Ha c. 49. CpaBHUTE CBOM BBIBOJ C BBIBOJOM Y4EOHHUKA.
Urto ckaxure? (OHM COBNAJAIOT)

3. 3aHoCHM CBO¥ BBIBOJ (TUTaKaT) B OAHK OTKPBITHH.



VII. Quzmunymra
- 3Halike MoHpaBUJIach Balla paboTa v OH JapUT BaM MHUHYTKY OTJIbIXa.

Mb1 paboTtanu cepbesHo.
Hano Ham v oTAOXHYTb.

A ON9 3TOro NpUBCTAHEM

K conHbIWKy noTaHemcs,
OT 3eMnuULbI CUNY NpUMeEM,
A OT BeTpa cBexecTu.

IX. 3akpennenue nosvlx 3nanuil.
1). — TToMourHMKY 3HANHKKA MPUTOTOBHJIM BaM 3aJaHus JIJIs 3aKPCIUICHHUS HOBBIX 3HAHHIA.
3akperieHrue 1aeT HaM MOHSTh, YTO Mbl YMEEM U UTO HAJ0 3HATb.
a). Korsara. IIpennararor Ne 1 Ha c. 49, nporoBopure aaropuTm.
0). JIncu4KkM KOMMEHTUPYIOT BBIPAXKEHUS
47 -2 47 - 20
B). Bes1oukHM npennararoT caMoCTOSITENbHYIO padoTy 10 yueOHHKY Ha c. 49 Ne 4,
2). A ceifyac HaIIM TOMOIIHUKHY MpEJJIaratoT 3aaHus KaxX bl 1711 CBOSH TPYyMIIbI.

Kotsara benoukn JIucuuku

JIomKHBI «OKOWKO» | JIpy)HO yMerOT TpyauThes. | He TOJIbKO yMErOT cunTars.
3aKpBITh, YTOOBI WX JOXKIUK | (METOAMKA B3aUMOTPEHAXa). | YMEIOT OHU JyMaTh W
HE CMOT HaMO4YMTh (aroTcs | JleTw mojiydaroT KapTOUKH. | PacCyXaaTh.

KapTOYKH) (Ha KapTOYKaxX 3a/JaHUE)
40 + =60 54-30=24

74-20=74- + =
87 - =80 54 -3=51

53-30=50 - + =
50 - =30 68 —5=63

35+4=30+ + =
a7 - =45 68 — 50 = 18

3). CamonpoBepka. (¢ 00paTHON CTOPOHBI JOCKH JIAIOTCS BEPHBIC PEIICHUS).
4). — A Tenephb HaIIKM MOMOITHUKHU IPUTOTOBUIIM BaM croprpu3. ['0TOBbI K HEMY?
- Bam Hano pemmTh mpuMep Ha mape ¥ IOTOM MOBEPHYTH ero OykBoil Brepen. (B kmacce
BHUCST HaJyBHBIC IIIapbl, Ha KOTOPBIX IPHUKICEHBI MPUMEPHI, a ¢ OOpPaTHOW CTOPOHBI
OyKBBI).

48-2 53-20 76-5 84-40

67+20 94-60 39-5 76-30

OtkpeiBaercs cnoso: MONOALBI!

5). Pednexcus.




a). UeMmy HOBOMY BbI CE€TOJIHS HAYUHIIUCH?

0). KTo y>xe Hayuuscs pemiatb Takue puMepbl?

B). KTO 3Haer kak pemiarts, HO e11e COMHEBaeTcs?

r). KTo Tak 1 He MOHAI HOBOTO CI0C00a BBIYUCICHUM?

n). [Ipuronarcs 11 BaM 3TH 3HAHUS B )KU3HU?

- PebsTa, mocMoTpute, Kak Becelo yiblOaeTcs Ham 3Hailka M 4YesOBEYEK.

3HaYUT OHHU JOBOJIbHBI Balled pabOTOM M MpenjsaraloT BaM IPOUTH
MOCJIETHUM y4aCTOK YpOKa.

X. Pewenue 3adau

1. PemmuTe ycTHO 3a1a4u:
a). Ha nBe Myxu MOXHO noiMaTth ABYX pblOOK. CKOJBKO phIOOK MOKHO MOWMATh HA CEMb
MyX. (MOKHO COBCEM HE MOMMAaTh, @ MOKHO U CEMB).
0). Y Cenu Bocemb map HOCKOB. CKOJILKO HOCKOB Ha TipaByto Hory? (Bocewms).

2. Pabota mo yue6unuky Ne 3 (1 Ha c. 49). PaGoratoT B rpymre,
COCTABJISIIOT 3a/lady, CaMOCTOSATENbHO €€ pemaroT. Ha maprax Jiekar KapTOYKH C
ITOJICKA3KOM, IETH MOTYT UMH BOCIOJIb30BATHCS.

- 1). Si:;HaI/I, CKOJIBKO 1). + [ F 8pyd.
pyouieit BCETO
I i i I 3arIaTHIM? 2).| |+ =| |pyO.
Sp 3p 20p 2). VY3Haif, CKOIBKO
BCETO J€HET ObLIO?
3. Camonposepka 3amaun. (OIMH YUSHHK 3amucall 3aJlaHue Ha JOCKE).
XI. Hmoz ypoka

1. Yemy MBI 1OTOBapUBAIMCh HAYYUTHCS HA 3TOM ypOKe?
2. Yro nomyuunu B utore?

3. Kakue nusmenenus 3ameTwiu B cede?

4. TlonpaBuiics au ypok? Urto 6buto nerko? (TpyaHo?).

Cnacu0o 32 ypok. YpOK 3aKOHYEH.



